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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/03/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Transcurso do Dia do Consumidor.

Apresentação, pelo engenheiro civil José Henrique Fernandes, de laudo técnico

favorável à liberação do tráfego, em meia pista, no trecho em construção da BA-263,

na Serra do Marçal, entre os Municípios de Itambé e Vitória da Conquista, Estado da

Bahia.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Decisão do Supremo Tribunal

Federal sobre a instalação de CPI pela Câmara dos Deputados. Encaminhamento

de indicação ao Poder Executivo para instituição do Comitê de Gestão da Crise do

Setor Aeroportuário. Ineficácia das medidas adotadas pelo Governo Federal para a

reversão da crise do setor de tráfego aéreo.

PASTOR MANOEL FERREIRA (Bloco/PTB, RJ) - Quadro de violência

reinante no Rio de Janeiro, Estado Rio de Janeiro. Elevado número de condenados

em liberdade no País. Impossibilidade de recuperação de detentos nos presídios

brasileiros. Adoção de políticas públicas de assistência às populações carentes,

como forma de efetivo combate à violência.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 15º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Choró, Estado do Ceará.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Imediata instalação pela Casa da CPI

destinada à investigação da crise do setor de tráfego aéreo.

SÉRGIO BRITO (Bloco/PDT, BA) - Discordância com a declaração do Papa

Bento XVI a respeito do segundo casamento. Solicitação à Presidência de
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encaminhamento do discurso do orador à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil

— CNBB.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Indignação com injustiças praticadas

por patrões e superiores hierárquicos contra seus subordinados no ambiente de

trabalho.

PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC) - Realização, pelo Partido

Comunista do Brasil, da 1ª Conferência Nacional sobre a Questão da Mulher, no

Município de Luziânia, Estado de Goiás. Avanços alcançados pelas mulheres

brasileiras nas áreas social, cultural e econômica. Importância da Lei Maria da

Penha, destinada à coibição da violência doméstica contra a mulher. Ações

promovidas pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva em favor da classe feminina.

Condição da mulher no mercado de trabalho.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Decisão do Tribunal Superior

Eleitoral — TSE, favorável à perda de mandato parlamentar no caso de troca de

partido. Editorial Ponto para o TSE, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

Imediata realização da reforma política.

MANUELA D´ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS) - Agradecimento aos Parlamentares,

Governadores e Prefeitos Municipais pela participação em ato realizado no Senado

Federal, por ocasião do transcurso do 85º aniversário de fundação do Partido

Comunista do Brasil — PCdoB. Trajetória de lutas do partido. Apoio do PCdoB ao

Governo Federal. Relevância de ações adotadas pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Acerto da política externa do Governo petista. Expectativa de promoção do

desenvolvimento econômico brasileiro no segundo mandato do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Relevância do Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC. Inclusão na agenda do Parlamento brasileiro do debate sobre o crescimento

econômico do País. Importância do Plano de Desenvolvimento da Educação.
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Pedido ao

Ministério da Justiça de investigação de vídeo divulgado pela Internet incitativo à

venda da Amazônia.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA) - Trajetória de vida do orador. Teor de

correspondências recebidas pelo orador. Realização, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, de audiência pública para debate sobre o desenvolvimento

sustentável, com a participação da ex-Primeira-Dama da França Danielle Mitterrand.

Transcurso do 458º aniversário de fundação de Salvador, Estado da Bahia.

Evolução da legislação em defesa dos direitos humanos no mundo. Atuação do

orador em defesa dos direitos humanos. Urgente reforma do sistema policial

brasileiro. Prática de tortura pela polícia brasileira. Críticas à política norte-americana

para o Iraque. Posicionamento contrário à redução da maioridade penal. Importância

do cumprimento das diretrizes do Estatuto da Criança e do Adolescente. Defesa de

desarmamento do cidadão brasileiro. Mudanças realizadas na legislação penal

norte-americana.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Publicação pelo jornal O

Globo do artigo Como a Espanha avança para a igualdade, de autoria da

Vice-Presidenta da Espanha, Maria Teresa Fernández de la Vega. Aprovação, pelo

Congresso Espanhol, da Lei Orgânica para a Igualdade Efetiva entre Homens e

Mulheres. Avanços da legislação brasileira de proteção à mulher, a exemplo da Lei

Maria da Penha. Realização de maiores investimentos em políticas públicas

destinadas às mulheres brasileiras.

PROFESSOR SETIMO (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Apelo ao

Presidente Arlindo Chinaglia de adoção das providências necessárias para o

imediato funcionamento da Comissão de Assuntos Municipais.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Acerto da decisão do Tribunal

Superior Eleitoral — TSE sobre a vinculação de mandato parlamentar ao partido

político. Questionamento sobre as razões da troca de partido por Deputados

Federais. Cessão, pelo Parlamento brasileiro, da prerrogativa de elaboração de leis
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aos Poderes Executivo e Judiciário. Compromisso de luta contra o desemprego no

País pelo Democratas, antigo Partido da Frente Liberal.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Como Líder) - Expectativa de reexame pelo

Governador do Estado de São Paulo, José Serra, da resolução acerca do aumento

da alíquota do ICMS incidente sobre produtos fabricados na Zona Franca de

Manaus. Votos de sucesso ao Senador Alfredo Nascimento à frente do Ministério

dos Transportes. Confiança na recuperação da BR-319, na gestão do Ministro

Alfredo Nascimento. Necessidade de suspensão, pelo IBGE, da nova demarcação

dos limites territoriais entre os Estados do Amazonas e do Acre, tendo em vista a

tramitação no Supremo Tribunal Federal de reclamação ajuizada pelo Governo

amazonense. Redução do repasse de recursos do Fundo de Participação dos

Municípios — FPM às Prefeituras Municipais brasileiras. Necessidade de aprovação,

ao ensejo da reforma tributária, da proposta de elevação do FPM em 1 ponto

percentual. Decisão do Tribunal Superior Eleitoral sobre fidelidade partidária.

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Prisão, pela Polícia

Federal, de envolvidos em esquema de fraudes na compra de medicamentos pela

Secretaria de Estado de Saúde do Amapá. Notas a respeito do assunto divulgadas

pela Agência de Notícias da Polícia Federal, pelo jornal O Globo online e pelo Jornal

do Dia online.

NEUDO CAMPOS (PP, RR) - Reivindicações apresentadas pelo Governador

do Estado de Roraima, Ottomar Pinto, ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Confiança no

êxito da gestão do médico David Uip à frente da Fundação Zerbini e da

Superintendência do Instituto do Coração do Distrito Federal — INCOR/DF. Apelo ao

Presidente da Casa, Deputado Arlindo Chinaglia, e ao Presidente do Senado

Federal, Senador Renan Calheiros, de imediato repasse de recursos à instituição

hospitalar.

LUCIANO CASTRO (PR, RR - Como Líder) - Crescimento do Produto Interno

Bruto — PIB do País. Resultados positivos da política macroeconômica implantada
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pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Firmeza do Presidente da República na

condução da política econômica. Apoio incondicional do Partido da República ao

Governo Federal.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


